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! פחל*0*0

0x0)1x0^נ[X; זו הצעה לאשר
: לבקש רשאי השואל 9ו1ילתה בכל *80 מתן רר*9ת
בבנ&ת תקרא לא התשובה כ* . 1( שלא תשובה

כתובתו* לפ* תשלה אלא הכנסת בפג*

, בכב0ת תקרא לא התשובה כ* . ב
הכנסת* ברבר תפורסם אולם

ולהשאירם 82*1 81 הסעיפים את לאשר
; שהם כסו

על להשיב לסרב רשאי הנשאל השר *81. ל&תן סרוב
יכולה ברבים התשובה אםי שאילתה תשובה
הםדינ בעניני לפגוע , רעתו לפי

בכתב בתשובתו לציין ועליו
הני הסיבה סח0ת בא ו3^)>)( שהסרוב

על להשיב חייב הנשאל השר *82 לתשובה תקופה
סרובו על ^הוריע או , השאילתה

םקבלת יום 14 תון , להשיב
. השאילתה .

. ( י
אווו את רק פניחים השולחן על . 83 לסעיף עוברים אנו : היו*ר " הררי . י

יום* באותו עליהם שעונים השאלות

! מחליטים

שהו כמו ולהשאירו 83 סעיף את לאשר . 1

לשרים שהועברו שאילתות . א *83 השאילתות המצאת
במספרים יסומנו הנשאלים הכנסת לחברי
סרר לפי השואלים ובשמות
יושב­ראש על­ירי קבלתן

. הכנסת

שנקבעו השאילתות נוסח ב*
לשם ישיבה של בסרר­­היום

שולחן על יונח , תשובה מתן
. הכנסת חברי

ולהשאירם ו­בי אי 84 מעיף את 2.לאשר ו
: שהם xכמו^ןו

את יוריע הכנסת יושב­ראש א* *84 ריון
על שעלתה השאילתה מספר בשאילתות

והשר , השואל ושם , סרר­היום
על , תשובתו את יקרא הנשאל

כל חלות התשובה תוכ^ן
78 בתקנה הקבועות ההגבלות

. השאילתה לגבי

להיות יכוו* הנשאל השר . ב
. אחר שר על­ירי מיוצג

ולכתוב 78 בסעיף תקון להכניס . 3
.י . . מעליב ב0וי או .כנוי . . ^

, לכנויי המלה במקום

011 עבודת את ירים זה סעיף . 84גי* לסעיף עוברים אנו ; היו*ר יי הררי י*
xו( ובכנסת בעבודתם מאד העסוקים שרים ישנם . הכנסת

. ולדבר הדוכן על ולעלות לבוא יצטרכו זה סעיף ולפי , תפקיד כל תופסים אינם

2 לשאול שאפשר זה בסעיף^ להכניס שיש חושב אני ; בר­יהודה . י
לא כי , לרעה שמוש יהיר. שלא להבמיח כדי , שאלות
בכו תרויחו לא הרי בזמן לחסון הכונה ואם ; הענין כל את וו ממצה אחת שאלה תמיד

. הרבה



שב* ­ 3 ^ הכנ0ת ועלת
13, 6. 50

שא*­ וגרור אהת שאלה רק לשאול ש6*9שר כתוב פאן ך*<י*רנ "" ףרר* , *
לשאול שאפשר נכתוב אם אבל . שלם גוכוח !תוה ל9 א9שר
לשאול שאפשר *כתוג שלמרות הוא שלי הרושם , ותשובות שאלות של ענין יתח*ל שאלות 2

נוספת* שאלה תגרר 00ילא אחת שאלה

זה בסעיף הכונה אולם , כבר הושסעו האלה הנטוקיט כל ; בר"רביהא* . ר
שהו כמו זה 0ע*ף להשאיר ש*ש חושב וכוה*ךאני למנוע

בר­יהודה אם שהוא כמו הסעיף את להשאיר יה*ה אפשר ; היו*ר * הררי . י
. ה>7ת1 את ימיר

: ממל*0ים

! שהוא כמו ולהשאירו %84י סעיף את לאשר

שמיעת אהר , רשאי יהיה השואל . ג *84 דיון'
שאלה בעל­פה לשאול , התשובה בשאילתות

נובעת שתהא בלבד נומפת קנרה
, התשובה* מתוכן

ךי 84 למעיף עוברים אנו ! היו^ר ­ י^הררי

אתמול אולם . אתמול עד זה סעיף עם שלם הייתי אני בר­יהודה? יי ^
עתה זה כי , כותב הוא ובו האוזר *שר פתק קבלתי
השאילתה אם ? כזה דבר היתכן *13. מ~50*3 מה)/ה*וו שאחת שלי שאילתות כמה קבל הוא

משרדי בין לטייל ולא הגשתה מיום ימים שבו7 תוף להגיע צריכה היא הדואר דרן הולכת
. מדשיים והכנסת הממשלה

כיצד ונראה שהוא כמו זה סעיף נשאיר כי מגיע אני : ­היוייר הררי . י
? פועל זה

תוק , כלו*ר , ומפורש ברור דבר בתקנון לכתןוב יש ! ציזלינג . א
השאילתה כי . השאילתה* של הנשתה מיוט ימים 7
הנמצאים הממשלה למשרדי הכנסת ממקרדי הנשלחת ,0'­'

כי לכתוב אפשר השאילתה קבלת להבטיח כדי , לכן נוסף , 2­3 לקחת צריך זה בירושלים
י . רשום לשלמהיבמכתב יש

בכמה הוא השאילתה בשליחת ההבדל כל כי מתאר אני ייהיוייר? הררי . י
. ימים

מחלי*ים! ו
: שהוא כמו ולהשאירו די 84 סעיף את לאשר

קצ1*ה תשובה יענה הנשאל השר ד* . 84 דיון
לתת לסרב רשאי הוא אולם בעל­פה# בשאילתןת
בסעיפים הנזכרים מהטעמים תש1בה
התשוב מתן את לדחות או , הקודמים

.מיועדת ר הבאה הכנסת לישיבת
לדרוש רשאי הנשאל השר , לשאילתות

כשאילתה תוגש הנוספת השאלה כי
תוך להשיב הוא חייב ועליה , חדשה

. מקבלתה ימים 7

. התשובה מתן זמן הגבלת על ולדבר לקזור רוצה אגי ; ציזליבנ א>
דעתי על עולה היה לא . התשובה ואמיתות השאילתה של

אבל , בכנמת לשאילתות ;0רביון בין( אינני אבי . תשובה שהיא באיז|: אמת אין כי לחשוב
לא שנתנו שהתשובות שרים 4 עם נמיון לי יש ; חשובים מאד בענינים שאילתות שאלתי

והקיצו האמפקה לשר ;יתי פו 16. ב­50*1 (1 : דוגמאות כמה להביא רוצה אני . נכונות היו
הגןמשל משטח ערבים פלחים של תוצרתם לשווק בקשר מסוימים מדורים על לי נמסר כי
:חות הה1 כי , ימים מחודש למעלה אחרי , והקיצוב האספקה שר לי משיב כן על . הצבאי

. שאלותיך סדרת על להשיב אין ולפיכך נכו1נות אינן לשאילתתד יסוד ששמשו העובדתיות
. הערבית לתוצרת בקשר מסוים )ג^גאx^ן0 סדור קיים כי חקירה מתור יודע ואני

י.י י ייי ■ . /■: י י ; י.■ . ; י י ­ יי ■■. ,­ייי­5י .■ י י . ■ ■
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והבטוח האבודה לשרת פניתי 16. 1. 50 ביום (2 ! ניזלינג . א
משהו לעשות העבודה שרת מוכנה אם בשאילתה הע*סי

מהותם לפי משפטית כאישיות והקבוצה הקבוץ את שיראה מסוים חוק לקבוע מבת על
כי העבודה שרת משיבה כך על ? משקים מחברי הכנסה מס גובים מדוע וכן . האמיתית

הסתפקתי לא . בה חבר חייתי אני אף אשר הזמנית הממשלה החלטות את מקיימת הממשלה
החלטה כל נתקבלה לא ,כי מודיע והלה הזה בענין הממשלה למזכיר ופניתי בתשובה

. זו את זו הסותרות ידיעות שתי כאן יש ובכן . הקבוצים מחברי הכנסה מם לגבית בקשר
הנחה מתון , טעותה על העבודה שרת את להעמיד כדי לעשות עלי מה לדעת רוצה אני

. אי­הבנה באן שהיתה

הממשלה כי לי שנודע מאחר האוצר לשר פניתי (3
שר משיב כך על . נפט לחפוש ורשיונות הקונצסיות בענין משפטית דעת חוות קבלה
כי יודע אני אבל . הקונצסיות בשאלת משפטית דעת חוות כל נתקבלה לא כי האוצר

, זה מעין דבר קיים

שאיננה ראשון­לציון בענין הממשלה לראש פניתי (4
כי הממשלה ראש לי משיב כך על . בשיבת­ציון העובדים מזרם בית­הספר את מקיימת

? פרלמנטריים יחסים הם אלה האם . היום עד מבוצע אינו והדבר חיובית היא התשובה
ועדת ע*י העובדו; ברור את לדרוש יכול אני כזה מקרה בכל כי חושב אני כן ועל

. תפסוק היא אשר הכנסת

, שאילתות לברור לועדה הכנסת ועדת את להפוך אין : ברי"רביהאי , ד
י\. לא דברים בזדון ענה חשר כי חושב השואל אם .
הצעה להציע יכול הוא א) : פרלמנטריים אמצעים לשואל ,יש טעה שהשר או , אמיתיים י

, נכונות לא תשובות נתנה כי על לממשלה אי­אמון הצעת להציע אפשר כן ב) . לסדר­היום
כל על פוסקות בלתי חקירה לועדות תתכנס המשנה ועדת או הכנסת ועדת כי יתכן לא
ואין מספיקים פרלמנטריים אמצעים הנותן תקנון קיים . הממק1לה של ופעולה פעולה

. אחרים אמצעים לחפש צורך

. לאופוזיציה סגוק לתת צריך לא שהתקנון חושב אני ! י ובמק גרב . מ
הדוגמא . בכנסת 3ענינינו למהלך חוקים ספר זהו

ועדת אם , בחיוב ענה שהשר ­ ביותר אופינית היא ציזלינג הכנסת חבר שהביא הרביעית
, הממשלה' בעבודת ישירה התערבות זוהי , השר תשובת את ולהסביר להתוגרב תצטרך הכנסת

אם . לממשלה השואל בין מתמדת חקירה לועדת לןח1>יפך הכנכות ועדת צריכה היתה אז
הנשאל .השר . . " כי יסתפק או כללי וכוח חש^ואל ידרוש נכונות אינן שנתנו העובדות

את מסכן זה כי xxxוז(אX<{x)ו^xxצxג(xxג!( לענות/*43ר ממרב השר אם *, . . לענות חייב
של כתוצאה מסוים במקרה להיות יכול זה , חקירה ועדת להרכיב .אפשר המדינה שלום

במקרה . מתמדת חקירה לועדת הכנסת ועדת את להפוך אין אבל . סדר­היום י^ או וכוח
ועדה להרכיב אין אבל , בכנסת כללי וכוח לדרוש אפשר , הערבים תוצרת שווק כגון זה

. האמת את שתקבע

הדוגמא את הביא ציזלינג הכנסת שחבר מצטער אני *יבריייהודה! ו
על לדבר רוצה אני , לענין לא היא ,כי הרביעית י

כי לומר יהיה, אפשר ששם מוסד כל אין אבל , טעה שהשר לחשוב יכול אני . עצמו הענין
. לאמת בנגוד הן שנתנו העובדות

האוצר ששר תשובה נותן והקצוב האמפקה שר אם
של עבין זה אין כי לומר רוצה אני הזה? כדבר היתכן , אותה סותר אחרת בהזדמנות
היא המוסר­/יריעות שר כי . ככנסת הכנסת בכבוד הפוגע ענין זה אלא , האופוזיציה
האיש ב^ ועדהק1זשם להיות צריכה , כן לא שאם , עובדתית מבחינה אותן למסור מוכרח
כי , ?קיים למה בהתאם היא אם העובדה על רק הוא והדיון , לדין 1צמו את ומעמיד

. זדון מתוך או רשלנות מתוך הן מפקידיו אחד עיי נכונה לא בדרך מודרך והשר יתכן

איזה הכנסת ועדת בפני להביא ההצעה כי לי נדמו?
. הדדיים יחסים על לשמור רק אלא במישהו לפגוע כונה כל בה אין , בילוד שהוא

אם לחשוב ואין אחרת להיות צריכה לתקנון הגישה ; היוי*ר ­ הררי . י
אין כי האופוזיציה לטובת או הרוב ^טובת היא
הנוהג את בתקנון להכניס משתדלים אנו . באופוזיציה מחר יהיה מאתנו מי לדעת

מגת על באמת הן מהשאילתוו* 1^ כי . עכשו הקובע הוא והרוב אחרים בפרלמנטים שישנו
, נוח לא במצב השואל את להעמיד כדי x>)1xxהן^ג מהשאילתות ­ ו­^90 אינפורמציה לקבל

. הכוחות משחק זהו , מהתשובה אלגנטי באופן להתחמק למשיב אפשרות נתנת וכאן

י"י ­.
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שאילתה על העונה והשר טסוים^ חופש שיש ברור ; צ*זל*נג . א
אטיתוו! על פקוח כל עליו א*ן , עוברה אחר עוברה
לעבין שלא רברים עובה ששר נגיח . בות ות87ו ובשאלות , בוכוח חופש שיש כשם התשובה
נוטפות עוברוו^ וטביא עונה השר יטים טטפר כעבור . נוטפת שאילתה לשאול אפשר אז
לכך נוטף . געתונות רפי טעל זאת ^הטביר יש אטיתית אינה כי לטעון טטשיך והשואל

. נכונים שהם שברור רברים להכחיש עלול ששר טקרים יש

הבטחון לשר כשפנינו , ביפו עוצר של טקרה היה הנה
את שואל ואני , להריו! ענין זה כי הוריעהו הענין על הטטונה האיש כי טוריע הוא
לא יותר נשנו לא עוצר טעש* אופן בכל ? פוטר הוא האם , פקיר לאותו קרה טה עצטי

ואני . אטת רובר מהצררים טי רעות ברוב כאן להחליט עלינו . אחר טקום בכל ולא ביפו
, הכנטת וערת בפני לריון אלה כגון טקרים להביא יש כי מציע

: טחליטים

3, 1יזלינב הכנטת חבר של הצעתו את להטיר

! הבריטי הפרלמנט הזמנת , 2

בין , התשובה כי לבכם תשוטת את להפנות רוצה אני ; אביונע . ט
להחליט עלינו , שלילית היא אם ובין חיובית היא אם

. היוט עור כך על

החוץ טשרר של רמז לפי באה זו הזטנה כי לי נרטה ! בר­יהורה . י י
צריו לאו ואם . שטות זו כו'­יהרי נעשה זה ואם שלנו

, הזאת הפניה את לטנוע כרי רב בכשרון לענות החוץ טשרר מיה

היחירה הטדינה היא לו0רלאנגליה רוצה ואני ■
; באנו נלחטת היא היום וגם , לחטן^ 1יש6*ץלא כי>1;­או­פן אם , באנו שנלחטה אדופה טארצות
אטכיב אני ? ישראל טרינת של הכנטת טשלחת תטע שאליה הראשונה הטרינה תגיה שהיא .6!!ז
, שונות בצורות טתנהלת ה­20 בטאה הטלחטה . ברבר לרון נוכל ואז הטלחסה תפטק אם לכך

. מזה יותר עור קרה­זה טלחטה לא זו/גם
י יי^ . . טעונינת. להיות צריכה ק8ו שהכנטת טניח אני

נטלד אז נורטלי יווןנר יוניה י+כשהטצב , ביותר x8*נ^ טתאפק בנוטח לרבר זו^אם בנטיעה
הלא­ פרלמנטרית בצורה לטרב הטטפיקה היכולת תהיו? החוין שלטשרר חושב אני . ברעתנו

. למערב אוהר לא ביחט חשורים שאנו כד מתוך לא זאת אומרת ואני . פוגעת

רוצה ואני לבריטניה :חרת מי­1 גישה על חשורים אנחנו ; לנראו . ח
על לרון יש כי חושב אני . זו גישה מלבכם {לעקור
שתגוייו/ני טשוכנע אני . הבר*ט|^ת לפניה תגובתנו להיות צריכה מה ולנתח עצמו הענין

בחרשים מנהלת אנגליה . ולבקר לבוא ואין זה עניניס במצב שלילית להיות זריכה ,
של הזיון מרוץ את רואים אנו . עבים בחוטים התפורה רו­פרצופית מריניות האחרונים

תחושת עם בבר בר נעשים והרברים בריטניה של יוזמתה פרי שהוא ערב מרינות*<ק3
לנשק שבקשתנו בשעה בה , לערבים ביותר החריש הנשק את מספקת אנגליה . השני הטבוב

!כת הון בעצמאותנו והמלחמה וברין טוריטון תכניות את אנו זוכרים . ריקם מושבת
ההרורים את ליישר רוצה היא ועכשו , האחרונים בחרשים ובעיקר הזמן כל ונמשכת

יש . נזק לנו להביא העלו~ל זה למשחק נמשכים ואנחנו . השטרלינג יתרות **ת ומשחררת
לגלות הקרוב בעתיר ניאלץ אנו . ולהתבונן לראות נוטיף לבל הררמה משום זו בהזמנה
זוהי , בריטית יוזמה פרי היא ההטתננות בעית . האפלות 000)6!ן: תכניותיה את את<()ג^11

. מכוונת פוליטית פעולה

מצר טתמרת חמירה זוהי ­ ירושלים ענין ועתה
,אין העוין היחט ,לאור זה ענינימ אומר/במצב אני כן ועל . קיומנו לעצם בריטניה

צערים על לחשוב ניאלץ אנחנו ההזמנה תתקבל להו^יע^באם רוצה ואני . ההזמנה את לקבל
. מסוים לפורום הבעיה את להביא כרי מיוחרים

ילרים אנו אין כי ההררמה בשאלת עתה אכנס לא ! גרבובטקי . מ
בע§ני0 :נxx)נ x נלך כי אותנו לחנך צןרן ואין

הטבונ טכגת על העת כל והתריעו מנוח בתנו לא החוץ ומשרר ישראל טמשלת . פקוחות
. הררמה סכנת כאן אין כלומר , השני

ואין ממש מלחמה במצב לא שאנחנו זמן כל לרעתי
שתטע אתנגר לא ואני . לומר לנו שיש טה את ולהגיד לנטוע יש , זה ברגע פעולות כל

פןליטיח. מבחינה המשלחת לשאלת גש נ אני . אותנו תזמין רק היא אם לרוסיה שלנו טשלחת
זג נו|כל ושם אותגו המזמין 1^xx1הוא האנגלי הפרלמנט , רה­יורה באנו הכירה אנגליה

דל0 תביעותינו את להעביר עלינו . רב1ן להטתיר ולא הנשק רכישת שאלת על לז*גר
ש9טיו? בריטניה יהדות בשביל גם החשובה פוליטית מערכה זוהי ­ פרלמנטריים צנורות
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זוהי ­ הבריטל לפרלמנט רמזנו ,שאנחנו לכן אשר ; גרנוגמנןי . מ
xxלבוין עצומה מכה משום בזה יש לדעתי . מצדנו ב*1ה לא הצעה וכל בריטית יוזמה

. בוין נגד הבריטי העם בתוך מלחמה מתנהלת כי לנו ידוע כי

בהזמנה ויש המזמינים הם הבתים שני של היוירים 2 ; "היו*ר הררי , י
ג^גי . יהודית ולא יהודית קהל דעת יצירת משום זו

ומ&לבותיו זרסיבו כל על בלן אנו פי , ולעפדנבו ל&צבנו להועיל עשויה זו שהזמנה הושב
מדוע העולפיה* העתונות בכל יתפרסם זה ולמןחרת לבנו עמ אשר את הבריטי לעם ונגיד

פוליטית? מבחינה לגו י^*ק זה כי למשוב יש

לעגין שייך זה אין כי , לי נד&ה , להרדמה ואשר
דברנו את נביא אנו . זו מנסיעה לפחוד מה לגו ואין לאשורו המצב את יודעים אגו כי

, אחרות לארצות גם נסע אחרות הזמנות תבואנה ואם , ♦ הבריט הצבור לדעת

, האחרונות השנים עשרות של בהיסטוריה נסתכל אם ; אילנית . פ
­ אנגליה עם פוסקת בלתי מלחמה לנו יש כי נראק

אשמה פחות לא והיא , העצמאןת מלחמת ועד מ­1921 החל הא'^רוכות המאורעות שנות
היעילות, מבחינת אלא רגשית מבחינה לא אומרת אני זה כל . גרמניה מאשר היהודי בשמד

אשר הראשון הפרלמנט הם יהיו עתה , נענעו ולא נשק לקנית בבקשה פנינו אנו אם כי
., היום עד מתמדת במלחמה אתנו נמצאים האנגלים , הרדמה משום בזה ויש יש ? ניס)ן אליו

המצב יהיה מם ולראות להמתין יש , אליהם נסע אנו כי הזמן עדין הגיע לא כן ועל
, זמן כמה בעוד

בחיוב להענות ויש המזמין הוא הבריטי ה&רלמנט 1ריינבר1י, י^ 8<< ^
של נימה זו בהזמנה ויש יתכן אמנם , זו להזמנה

. זו עובדה בעצם לכולנו רוח קורת הרבה בזה יש אבל , פיוס

ג אז כי זו בהזמנה מעונינים להיות צליכים אנו נ י ו ס ו ק * י
מ^מיגה שאנגליה הגו­ול האבסורד את כל לעין נוכיח '
א^)2:^) עשרות מאשר גדול יותר הרבה ערך לה יש שם הופעתנו עצם כי, ברור אליה" אותנו

, בוין נגד מניפיסטציה זוהי , בוין של המדיניות כשלון זו­היא הזמנה , תזכירים
, עלבון משום בזה ^יהיה נסרב אנו ואם

לון*#נה געגה שאם בכן להתחשב צריכים אגו , רבותי ! ורוק נ . מ
בעצם , בלבנו שיש מה כל את באנגליה נאמר אנו

, עדב מדינות נגד חשוב צעד רואה אני ההזמנה

, טעם1בדידות אין כי לראות בכגסת הפלגים שני על ! יהודה . צ
עליגו , העמים אהדת את לרכוש להשתדל צריכים אנחגו

של זה צעד בברכה לקבל עלינו , נשק להשיג צריכיון^ אנו כי הבריטי העם עם להתפייס
, הבריטי הפרלמנט דרד הבריטי לעם להגיע נוכל אנו , עמדתה את לשנות הרוצה בריטגילו

קרה מלחמה מנהלת אנגליה כי אומר הכנסת החבר אם ! סרליז . י
ליחסים לשאוף צריכים אנו הכל לפרות הרי נגדנו

:{^xו£Xל!:x;ו^(xx:ץxxx בין דפלומטגים יחסים קיימים אם . אנגליה עם ןגם הע|לם עם תקינים
בשתי צירים שקיימים בעובדה מתבטא רק זה ; אי ישראל ובין אנגליה )גא10?0(א*א£ג*א

. . ידידות יחסי לטפח עלינו , המדינות

עדיפה המשלחת כי לומר רוצה אני המשלחת עצם קל
זו* להזמנה .להענות של8 נמוק כל ועתונים^ואין תזכירים על

פה גיטו לנו להכין הזמן ;כל משתדלים האנגלים : כץ . ש
דפלומטיים ליחסים לדאוג צריכים אמנם אגו , בארץ ■ ■ .
, הבריטי הקהל דעת על תשפיע המשלחת כי עצמנו את ולהשלות איןלש^ו>>)[> אבל , תקינים
ישראל מדינת אם ? קצר כה לזמן התכניות להיות יכולות ומה ימים 6 רק שם יהיו הם
מדינות שתי בין הקיימים הדעות חלוקי נשתכחו כאילו זאת לראות יש זו הצעה .ו^קבל

. אלה

גל , הרדמה מפני לחשוש אין כי להעיר רק רציתי . ! היו*ר " הררי . י
בעינים נסע/נלו ואם , השונות הסיעות שקיימות זמן ■
הבריטי הפרלמנט הודיע כך על ­­ יותר מאוחרת לתקופה התשובה מת,ן לדחית אשר , פקוחות

מה יודעים ואינם אחראים הם הזה לתאריך עד כי , אוקטובר עד שנבוא רוצים הם כי
, , הניל התאריך אחרי יהיה

­י ­י ■ . ■ י י*י .י,,.

. .­ז*י . . . .­■ ■יי
יי <י,.י

­, , . "■ . ­. . _? . ■ ■ ■ ■ ■.. .. ­ ­י . . ■
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בקשר אינפורמציה שהיא איז* למסור רוגה *וני ; אבידע , מ
הציר ­ המקובלת בצורה באה ההזמנה , להזמנה *
בל היתה לא כלומר , הבריטי הפרלמנט להזמנה נענה אבחנו אם אלינו פנה הבריטי
מ המו כי אף , ריקם זף^_)הושבה לנשק לבקשתנו אשר שלנו^ החוץ משרד מצד יוזמה

להכריע תוכל המשלהת כי ויתכן מ הטו נמשך המעצמות 3 הצהרת אחרי . נגמר ל?4 עדין
הליבור^ בעתוני אפילו נגדו מלחמה מתנהלת כי ברור לכם גם ~ לבוין אשר . הכף את

, פוליטיקה לנהל יכול אינו חולה איש כי באומרם

; מחליטים

ברוב , הבריטי הפרלמנט להזמנת להענות
.י 3 נגד קולות 14 של

. הכנסת במת מעל הודעה זכות לי לשמור רוצה אני ; לנדאו ח^

יעשה לבל לנדאו הכנסת לחבר לפנות רוצה אבי : בר­יהודה י
ידידות על החלטה משום בעצם יש זו בהחלטה . זאת  י­יי­­י­^ *­­­
דבר , אחר רושם יצירת משום בזה יש הכנסת למליאת זי1לה דברים נביא וז­1ם אנגליה עם

, גו מעונינים שאיננו

^( וכוח יה'יה לא !סת הכו במליאת שהוכוח חושב אני ; >^נד^ו ח
תגיד וסיעה סיעה כל אלא ידידות קי^ י^ן ,ךךן^ ,ף . ­­­*  *­­

...... , הכנסת במת מעל לבבה עם אשר את

*היה ,זה בכנסת הודעה לידי זה ן עני נביא אם : ובסקי גרב מ
את פה ים משו למשל #י :כי ^­|, הרחוב בשביל רק ן עני . ' ■ ­­*­י­­^­^­י­­י^­

■ לעם* עם בין 9רל*ט*וו סלוזמ)^ וב'ין השמד מלחמת בין הבדל יש ,הרי י^גרמנירו אנגליה
ההכרעה ? לסדר­היופ השאלה את נעמיד אם *תן זה פה x**x?0זxx? ^*גx^נ*x<ל^ק^ןxא*xxx*ז

, פוליטי בוכות לפתוח היצר1111)11 על ליתר *ש אז פה נתנה כבר

הבנסת למליאת אותם להביא צורן שאין דבריפ יש ; בריייהודה . י

, קונבנט 0נ*ורן מעין היא הכנסת שועדת מאחר

למליאת להביא בלי להחליט יכולה הכנסת ועדת : שפטל א­

. הכנסת
. .? ­ ­ י ­ . "י­ 1 ■

איזה להנציח רוצה מפלגה איז* כאילו רושם יש : גרינברג . י . א

ערך אין למעשה אבל , ההסטוריה בשביל וכוח שהוא
, הכנסת למליאת זאת להביא רב

לסדר­ זו החלטה תעמיד לחרות*שלא להציע רוצה אני : ציזלינג . א

י . היום /

תקדימים כבר לזה היו ­ הכנסת במליאת הודעה : לנדאו . ח

להבי** לנו נותניוןו שלא בסדר לא וזה x}*X^ן: אחרים
, למליאה זאת

הישיבה נכוןי'בי מבינה אני אם לדעת רוצה אני : שמחונית . י
שאין חושבת אני ­ גשוש שאלת על לסיכומים מוקדשת

, זה בשלב בכנסת בהודעה צורר

הבין­ הפרלמנט עיי ,כשוןוזמנו זוכר שאני כמה עד : כי*ץ . ש
. כך על בכנסת הודעה היתה לאומי ^

, לכנסת דבר מובא ןלא ההזמנה נתקבלה לא עןד כל : היוי^ר י" הררי . י
להביא תרצה חרות וסיעת ההזמנה תתקבל וכאשר

, נוספת ישיבה הכנסת^נכנס בפני ההזמנה את

: ;התוקה לשאל1 בקשר ההצבעה . 8

לשאלת בקשר ההצבעה פרוצס על להחליט עלינו היום ! בורג , י
)ג<ן<5:ו הכנטת ועדת על . הצעות 5 מונחות לפני . החוקה

בהצעות להתחיל יש דעתי עניות לפי (1 ? ההצעות את מצביעים סדר איזה לפי לקבוע
כל על כלומר , הצעות 4­1ין על להצביע יכול אחד כל (2 הצדדים* משני הקיצוניות

. אחת פחות ההצעות

,דורקזים ד חברים 38 עיי החתומה נוג^^ו^ הצעה נתקבלה
^^ ^ . לכר מניעה כל אין , שמית הצבעה
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, החברים לפגי , ההצעות את להביא היה אפשר אולי ! בר"*הורה , *
. ההצבעה לפני או הישיבה תחילת ל9גי שעות מספר
, יסוד ,חוקי אוסרת האחרת שההצעה כפי או יסוד חוקת זו א0 לקבוע יש לכן נוסך
חוקה ­ היסוד לחלקת המצטרפים יסוד לחוקי הצעה וישנה , נסוחים 3­2 יתכנו ואז

. שמי באופן להצביע יש ועליה שלבים שלבים להיות שיכולה

. להתקבל יכול הדבר ,אין שמית להצבעה אשר ! קוסוי . י
שובות בצורות המנוסחות הצעות כמה תהיינה

. המתקבלת ההצעה ,היא דעות רוב תקבל אשר ההצעה . המציעים להצעות בהתאם

היא קולות רוב שתקבל וההצעה הצעות 5 ישנן ! סרלין . י
עקרונוו לפי מצביעים אם כאן להחליט עלינו . תתקבל

להצטרף הכנסת לחבר אפשרות נתנת כזו בצורה ,כי עקרונות לפי להצביע יש לדעתי
. ללבו שקרוב עקרון לאיזה

תחילת עד החברים לפני להיות מוכרחות ההצעות כל ! מזור . א
. לשנותם שרוצים דברים ישנם שמא הישיבה

^5x ישבן . עקרונות לפי שיצביעו לכך להסכים אין ­ ! גרבובסמי . מ
אבי כזה# דבר לפצל אין . עליהן להצביע ויש הצעות

מה על שידעו מנת על ההצבעה לפני החברים בפגי ההצעות את להביא יש כי מטכים
. מצביעים

שיש מאחר שמית הצבעה להצביע מלאה רשות יש : אילנית . פ /
32 . האחיד החנון על בהצבעה לכן תקדים כבר

להביא יש לכך נוסף מכן* אותם למנוע אפשרות כל ,אין שמית הצבעה שבקשו החברים
. הישיבה פתיחת בטרם הסיעות ל&ני ההצעות את

קולות­היא רוב שתקבל וההצעה וידוע גלוי העגין : ניר . נ
עליהןו הקולות רוב את שתקבלגה ההצעות 2 . תתקבל
י . שמית הצבעה תהיה

זה אם וגס ההצעות כל על שמית הצבעה מצביעים ; ציזלינג <<
וההצעה בעד ההצעות כל על מצביעים . רב זמן ימשך

, ונגד בעד עליה מצביעים הקולות רוב את שתקבל

להצביע יש . עקררגות על פנימ בשום להצביע אין ; היו*ר ­ הררי . י
. שנתקבלה היא רוב שתקבל הצעה ואותה ההצעות 6 על
הקיצוניות, ההצעות על בראשונה להצביע יש . זמן טדי יותר יקח זה שמית ו1הצבעה אשר

כלומו , שונים צרופים של אפשרות לתת שיש חושב אגי ! בורג , י
יש ­ שמית להצבעה אשר . עקרוני באופן להצביע ­ .

. הקולות רוב את שתקבל האחרונה ההצעה על להצביע 9

! קחליטים

החברים בפני ההצעות את להביא . 1
. הישיבה פתיחת עם 15. 00 בשעה

שתן^גש והצעה הצעה כל על להצביע . 2
. עקרוני באופן ולא

יצביעו הקולות רוב את שתקבל שההצעה פציע אני : בריירב~האי . ד
. ובגד בעד עליה

: מזזליטים

וזו , בעד ההצעות כל על להצביע , 1
עליה להצביע יש קולות רוב שתקבל

, ונגד געו

שמית הצבעה שדרשו לאלה להשאיר , 2
ש&ית ההצבעה אם .̂ ^(. ו/ד ^ק להודיע

האחרונ1 על רק או והצעה הצעה כל על

ההצעות את תחילה להצבעה להעמיד , 3
. ת יו נ הקיצו
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